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2023 őszi  

Szeptemberben elkezdtük az új tanévünket, óvodánk újra gyerekzsivajtól lett hangos, és sok 

kisgyermek érkezett életében először óvodába. Régi gyermekeink boldogan üdvözölték 

egymást és a felnőtteket, újra birtokba vették az udvart, a csoportszobákat, a játékokat és az 

udvari járműveket. Új gyermekeink kissé megszeppenve érkeztek, és a csoportokban dolgozó 

felnőttek igyekeztek megkönnyíteni számukra ezt az időszakot sok ölbeli játékkal, 

szeretgetéssel, beszélgetéssel. A nagyobb gyerekek is nagy segítségükre voltak a kicsiknek a 

kezdeti nehéz hetekben. A szép, hosszú ősz áldás volt, kihasználva a jó időt igyekeztünk minél 

több időt a friss levegőn tölteni.  

Az őszi időszakban több változatos program színesítette a gyerekek mindennapjait.  

Október elején megünnepeltük az állatok világnapját, és ebből az alkalomból állatsimogató 

érkezett óvodánkba. A gyerekek több, különleges állattal is megismerkedhettek, alkalmuk 

nyílt simogatni és almával, répával etetni az állatokat. A program nagy sikert aratott.  

 

Óvodánkban hagyományosan az óvónénik is készülnek 

évszakonként színvonalas bábszínházzal, vagy énekes-

zenés meseelőadással a gyermekeknek. Ez ebben az 

évszakban is megvalósult, az óvónénik ezúttal 

papírszínházat vittek minden csoportba. A három 

kismalac, valamint A só című meséket adták elő. Nagy 

sikert arattak, a gyerekek mindig boldogan várják az 

óvoda dolgozói által előadott meséket.  

 

 

 

 



 

Az ősz folyamán minden csoport részt vett hosszabb-rövidebb sétán az óvoda környékén. 

Megfigyelték a természet változásait, a levelek lehullását, a természet őszbe fordulását. A 

nagyok lesétáltak a nagy körforgalomig és megbeszélték a közlekedési szabályokat, valamint 

az útjelző táblák jelentését. Ezenkívül minden csoportban volt sütemény és sütőtöksütés.  

 

Ugyancsak október hónapban 

sok mindent tanultunk az őszi 

gyümölcsökről, zöldségekről, és 

ennek lezárásaként „tök jó” 

hetet tartottunk, amikor is 

töklámpást faragtunk. A 

töklámpás segítségével 

világítottunk az egyre rövidebbé 

váló napokon, a hosszú őszi 

estéken.  

 

November elején elkezdődött a Márton 

napra készülődés. A gyerekek Márton 

napi lámpásokat készítettek, és sok, 

kedves libás munka készült el a szorgos kis 

gyermekkezek által, valamint sült libanyak 

is készült. ☺ 

 

 

 

 

 

Ugyancsak Márton nap kapcsán zenés táncmulatságot tartottunk az óvodában. Muzsikás 

Péter látogatott el hozzánk a Libavigalom című előadásával. Ezen a mulatságon sok 

hagyományos dalt énekeltünk, és az óvoda apraja-nagyja táncolt, mindenki remekül érezte 

magát.  

 

 
 

 

 



November közepén ellátogattunk a helybéli 

fafaragó kiállításra is, amelyben Moser Ernő 

fafaragó művész megjelenítésében 

megtekinthettük a diósdi svábok 

betelepülésének történetét. Ott alkalmunk nyílt 

interaktívan részt venni a betelepülés 

történetében. A Dunán utaztunk le Diósdra, majd 

megtekintettük, hogy hogyan építkeztek és 

milyen mesterségeket folytattak sváb őseink. 

 

 
 

Betekintést nyerhettünk a különböző hagyományos falusi mesterségekbe, megtekinthettük a 

cipész, a kovács és a kádár műhelyeit. Megtudtuk hogyan zajlott a disznóvágás, a termények 

betakarítása és a szüretelés, valamint alkalmunk nyílt kukoricával etetni a ház körül élő 

állatokat.  

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Az őszi évszak lezárásaként, november végén a Karácsonyra készülődve elkezdtük a 

hagyományos karácsonyi mézeskalács sütést. Minden csoport lelkesen sütötte a 

mézeskalácsot, kicsit-nagyok boldogan vettek részt benne. A megsült, kihűlt mézeskalácsokat 

szorgos gyermekkezek díszítették, ünnepi hangulatot varázsolva az óvodába.  

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Téli beszámoló 

 

 December első hetén hivatalosan is beköszöntött a tél. 

Nem mindennapi élményben lehetett részünk, hiszen 

leesett az első hó. Az óvoda udvarán is élvezhettük 

néhány napig a tél nyújtotta örömöket. Elkezdődhetett 

a hócsata, elkészültek az első hóemberek, jó volt látni a 

gyerekek boldogságtól ragyogó pirospozsgás arcát. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Elkészültek csoportonként az adventi koszorúk a sok kis szorgos kezek segítségével. A közös 

gyertyagyújtás, a meghitt pillanatok az ünnepre való ráhangolódást segítették. Az adventi 

naptár mindenkinek tartogatott egy kis meglepetést, egy kis ajándékot. 

 

 

 

 

 

 

 

December 4-én 

megnyitottuk a már 

hagyománynak számító 

karácsonyi vásárunkat az 

aulában. Szülők és az óvoda 

dolgozói által készített 



kézműves termékek, ajándéktárgyak, díszek, gyertyák, könyvek, 

játékok megvásárlására volt lehetőség. Az ebből befolyó összeggel 

az óvoda alapítványát támogatták a szülők. 

 

 

 

 

 

 

December 5-én a Nefelejcs Bábszínház Csala és a Télapó című 

színvonalas előadását nézhették meg a gyerekek. Mindig nagy 

izgalom, várakozás előzi meg ezeket a bábelőadásokat, így történt 

ezúttal is. A hangos tapsvihar, az önfeledt nevetés része volt ennek 

a bábelőadásnak is. 

 

 

 

December 6-án folytatódott az ünnepek sorozata, 

megérkezett óvodánkba is a mindenki által nagyon várt 

Mikulás bácsi. A gyerekeknek lehetőségük volt az 

ablakon keresztül integetni neki, versekkel, énekekkel 

köszöntötték/ köszönték meg a Mikulásnak az 

ajándékokat. 

 

 

 

 

 



Az aulában a Mikulás ünnep elteltével az óvoda dolgozói feldíszítették a közös karácsonyfát. 

Felkerültek a girlandok, kigyúltak a meghitt hangulatot idéző karácsonyi fények. 

December 13- án Luca napján több csoportban is elültették a bőséget hozó búzát, mely 

karácsonyra kizöldülve bő termést jósolt mindenki számára. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

December 20-án megtartottuk karácsonyi ünnepségünket az aulában. Közös versmondás, 

éneklés felemelő pillanatot idézett. Az óvónénik meggyújtották az adventi koszorún lévő négy 

gyertyát versek kíséretében. Majd ezt követte az ajándékok kicsomagolása. Több közös 

tornatermi mozgásfejlesztő játékot is kaptak a gyerekek, de emellett csoportonként is 

átvehették az ajándékaikat. Az ünnepséget mindenki a saját csoportjában folytatta. 

 

 

 

 

 



Január 29- héten az óvó nénik mese előadását nézhették meg a gyerekek. Ezúttal a Vajaspánkó 

mesét adták elő árnyjáték formájában. Ennek az előadásnak egyik különlegessége az volt, hogy 

a gyerekek belépővel léphettek be a helyszínre, ami ezúttal a sószoba volt. 

 

 

 

 

 

A farsangi mulatságunkat február 9- én tartottuk. Minden csoport a saját csoportszobájában 

megtartotta a jelmezbemutatót, majd ezt követően az aulában összegyűltünk egy közös 

ünneplésre, ahol Muzsikás Péter zenés műsorával folytatódott a farsangi dínom-dánom. 

 

 

 

 

 

 

 

 


